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гр. София,  18.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2959 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,33 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – З. К. В. – редовно призован, не се явява, се представлява от 

адв. Е. Ф., с пълномощно на л. 8 от делото.      

ОТВЕТНИКЪТ –  ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ“, 

МВР – редовно призован, се представлява от юриск. Е. К., с пълномощно от днес.               

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.   

ДОКЛАДВА определение на съда от 19.6.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.   

 

АДВ. Ф.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. По 

отношение на доказателствените ни искания за разпит на двама свидетели – оттеглям 

тези искания, тъй като и двамата са дали обяснения в хода на дисциплинарното 

производство. Не водим свидетелите.  



Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.    

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

  

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка и жалбата. 

 

Предвид заявеното от пълномощника на жалбоподателя, че не поддържа искането си 

за  събиране на гласни доказателства,  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

На основание чл. 253 ГПК, вр. чл. 144 АПК, ОТМЕНЯ определението, държано в 

закрито заседание на 19.6.2023 г., с което са допуснати двама свидетели при режим на 

довеждане от жалбоподателя за конкретно посочени обстоятелства. 

 

Като взе предвид становищата на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Ф.: Моля да уважите жалбата по съображения, които са подробно изложени в 

същата. Във връзка с оттеглянето на доказателственото искане за разпит на свидетели 

– четирима човека са разпитани в хода на дисциплинарното производство и 

четиримата заявяват различна фактическа обстановка, описана в процесната заповед.  

Моля да присъдите сторените разноски за държавна такса от страна на моя доверител. 

 

Ю..  К.: Моля да оставите така подадената жалба без уважение като неоснователна и 

недоказана. Изложените в нея твърдения нямат нормативна опора, нито се подкрепят 

от доказателствата по делото. Изложила съм съображения в писмени бележки, които 

представям и моля да приемете, с препис за насрещната страна. Като вземете предвид 

изложената фактическа обстановка и обстоятелства моля да постановите съдебен акт, 

с който оставите жалбата без уважение и потвърдите оспорваната заповед. 

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.   

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА писмените бележки на ответника по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ 

СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Съдебното заседание приключи в 15,39 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


